



## EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO

PARTÍCIPES: Energisa Mato Grosso - Distribuidora de Energia S.A, CNPJ 03.467.321/0001-99 e o Governo do Estado de Mato Grosso por intermédio da MT Participações e Projetos e S.A - MT-PAR, CNPJ 17.816.442/0001-03.

OBJETO: Adesão, pelo Governo do Estado de Mato Grosso, aos projetos integrantes do Programa de Eficiência Energética (PEE), desenvolvido pela ENERGISA, descritos no ANEXO I do Acordo de Cooperação.

VIGÊNCIA: 12 meses, a contar da data de sua assinatura.

DATA DE ASSINATURA: 02 de março de 2020.

PROCESSO: 498305/2019

SIGNATÁRIOS: Pela Energisa, Riberto José Barbanera, pelo Governo do estado de Mato Grosso Mauro Mendes e pela MT-PAR, Wener Santos.

A integra do Acordo pode ser consultada em https://www.mtpar.mt.gov.br/transparencia-1

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a543b1be

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar